11" ENANAAHMTIKH ASKHSZH
1. Kdavw tig mpagelg kabsta pe SokLun:
a)134.563.563+820.954.987 B) 340.256.000-45.678.954 Y) 246*678

6) 1624:56 €)25003:123

2. AUVw TIG MOPOOTACELG:
a) 7+3:3+40:5-5:1= B)(64:16):( 3*5-13)= y) 13-3%¥2%+12%:6%=

3. AUvw pe aplOpntikn mapdaotacn To nPoBAnua:
Mua otkoyéveLa ,tou amoteAeitat ano 2 yoveig Kat 3 maudid , miyav oto
Oéatpo. KaBe kavoviko elottriplo kootilel 18€ kat kABe maldiko lottiplo
KootileL 12€.0 natépag £é6woe oto tapeio 100€.Ndoa péota Oa apey;

4. H kataokeun pag yédpupag Oa kootioel Swdeka ekatoppvpla evpw. Na
vpayete tov aplOpo a) pe oAa tou ta Ynoia B) pe tn fonbsia twv
duvapewv toul0.

5. H Suapetpoc tou HAwou givar mepinouv 1,4*10°pétpa, eved n SLAUETPOC TNG
TeAAvN¢ eivan mepinou 3,5*10°uétpa. Nooeg bopéc peyaAitepn sivar n
SLapeTpog tou ‘HALou amnod tn SLApRETPo TG TEANVNG;

6. Aivovtol oL MaPACTACELG:
A=17-7*2+12 :6 B=5%(7-3)-3*(15-3*4)+1
o) Na tig Avoete. B) Na e€stdoste av ol aplOpoi A ko B sivat mpwtot

ouvOetoL. y) Na Bpeite to EKN kat to MKA twv ap®uwv A ko B.
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Na Audouv_otnv enduevn oediba ns’







